Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Nazwa

Organizacja i prowadzenie prac wiertniczych

kwalifikacji:
Oznaczenie
kwalifikacji: M.34
Numer zadania: Q1
Kod arkusza: ~ M.34-01-17.06
L Elementy podlegaj ace ocenie/kryteria oceny
P dopuszcza sie inne sformutowania niz podane w kryterium, ale poprawne merytorycznie
R.1 Rezultat 1: Karta marszowania - tabela 1
W kolumnie 3 po wyciagnieciu 15 pasow zapisana: wartos¢ zawiera si¢ w przedziale
R.1.1 i
277 + 278
R1.2 W kolumnie 4 po wyciagnieciu 15 pasow zapisana: warto$¢ zawiera sie w przedziale
- 963,0 +968,0
R13 W kolumnie 5 po wyciagnieciu 15 pasow zapisana: warto$¢ zawiera si¢ w przedziale
- 19,2+194
R.1.4 |W kolumnie 3 po wyciggnieciu 120 paséw zapisano: 2 220
R15 W kolumnie 4 po wyciggnieciu 120 pasow zapisana: wartos¢ zawiera sie w przedziale
o 7725 +7726
W kolumnie 5 po wyciggnieciu 120 pasow zapisana: wartos¢ zawiera sie w przedziale
R.1.6 -
154 + 155
R17 W kolumnie 4 po wyciggnieciu 122 pasow zapisana: wartos¢ zawiera sie w przedziale
" 7896 + 7897
W kolumnie 5 po wyciagnieciu 122 paséw zapisana: warto$¢ zawiera sie w przedziale
R18 |157:158
R.L9 W kolumnie 4 po wyciagnieciu 132 paséw zapisana: warto$¢ zawiera sie w przedziale
- 11 381 +11 383
W kolumnie 5 po wyciggnieciu 132 pasow zapisana: wartos¢ zawiera sie w przedziale
R.1.10 N
227 + 228
2 Rezultat 2: G esto $¢ ptuczki wiertniczej potrzebnej do zatloczenia otwo  ru w celu uzyskania rownowagi
e cisnien - tabela 2
R2.1 Obliczone cis$nienie hydrostatyczne ptuczki na gtebokosci 2 442 m zawiera sie w przedziale 26,8 + 26,9 MPa
R.2.2 Zarejestrowane cisnienie na przewodzie po zamknieciu prewentera wynosi 2,4 MPa
Obliczone ci$nienie denne po zamknieciu prewentera zawiera sie w przedziale
R23 1202 +29,3MPa
R.2.4 Obliczony naddatek ci$nienia ptuczki S na gtebokosci 2442 m wynosi 2,442 MPa
R.2.5 Obliczona gestos¢ ptuczki obcigzonej zawiera sie w przedziale 1295 + 1300 kg/m
R3 Rezultat 3: Masa barytu potrzebna do obci  gzenia ptuczki wiertniczej obiegowej wypetniaj  gcej otwor i
) napowierzchniowy system ptuczkowy - tabela 3
R.3.1 Obliczona objetos$¢ otworu zawiera sie w przedziale 95 + 96 m*lub 95000 + 96000 |
Obliczona objetos¢ ptuczki w napowierzchniowym systemie zawiera sie w przedziale
R3.2 1475+ 48 m®Iub 47500 + 48000 |
R33 Obliczona catkowita objetos¢ ptuczki w obiegu zawiera sie w przedziale
- 142,5 + 144 m* lub 142500 + 144000 |
Obliczona masa barytu do obcigZenia 1 m® pluczki zawiera sie w przedziale
R34 1282+ 290 kg/m®
R35 Calkowita masa barytu do obcigzenia ptuczki zawiera sie w przedziale 40185 + 41760 kg lub 40,185 +~ 41,76 t
R.4 Rezultat 4: Opis zu_zycia wyci agnietego swidra z u zyciem kodow IADC - tabela 4
R.4.1 W kolumnie 1 zapisano: 2
R.4.2 |W kolumnie 2 zapisano: 1
R.4.3 W kolumnie 3 zapisano: FC lub LC lub BC
R.4.4 |W kolumnie 4 zapisano: A
R.4.5 W kolumnie 5 zapisano: E lub "-" lub niemozliwe do okreslenia
R.4.6 |W kolumnie 6 zapisano: "-"lub niemozliwe do okreslenia
R.4.7 W kolumnie 7 zapisano: LC lub FC
R.4.8 W kolumnie 8 zapisano: TQ lub DTF lub PR




